

Our Product Introduction

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

Hand Carved Reinforced Clay Planter Customed For Eco-friendly Gardens

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-228
 Minimum Order 10set
- Quantity:
- Price: 34.5/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China guangdong

Quangui

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Finishing:	Hand Carve
Location:	Patio, Garden, Cottage,
Sample Time:	7days
• Size:	A:D460*H70 B:D350*H450
• Usage:	Indoor Hotel Garden Home
• Style:	Modern
Color:	Customed
• Surface:	Smooth
Highlight:	Hand Carved Clay Planter, Eco-friendly Clay Planter, Reinforced Clay Planter



More Images



Product Description:

A Fiber Clay Planter is a versatile and stylish option for adding a touch of modern elegance to any indoor or outdoor space. This particular planter boasts a round shape, making it a classic choice that complements a variety of decor styles.

The Fiber Clay Planter is crafted from durable and lightweight fiber clay material, which is a blend of clay and fiberglass. This unique material offers the look and feel of traditional clay pots but with added durability and weather resistance. As a result, this planter is suitable for both indoor and outdoor use, making it a perfect choice for a hotel garden, home, or any other space that could benefit from a touch of greenery.

The modern style of the Fiber Clay Planter is enhanced by its hand-carved finishing, adding a touch of artisanal charm to its sleek design. This attention to detail sets this planter apart from mass-produced options and ensures that each piece is unique.

Whether used to showcase vibrant flowers, lush greenery, or even small trees, the Fiber Clay Planter is a versatile option that can elevate any plant display. Its round shape provides a classic silhouette that works well in both traditional and contemporary settings, making it a versatile choice for any space.

When it comes to durability, the Fiber Clay Planter is a top choice. The reinforced clay construction ensures that it can withstand the elements if used outdoors, while its lightweight nature makes it easy to move and rearrange as needed. This combination of strength and versatility makes it a practical option for both professional landscapers and home gardeners.

Adding a Fiber Clay Planter to your space is not just a practical choice but also a stylish one. Its modern design, durable construction, and hand-carved finishing make it a standout piece that can elevate any plant display. Whether used in a hotel garden, home, or any other indoor space, this planter is sure to make a statement and enhance the overall aesthetic of its surroundings.

Investing in a Fiber Clay Planter is a decision that combines style, durability, and functionality. Its fiber clay material offers the best of both worlds, combining the natural look of clay with the added benefits of fiberglass reinforcement. This results in a planter that is not only aesthetically pleasing but also built to last.

For a modern, stylish, and durable option for showcasing your favorite plants, look no further than the Fiber Clay Planter. Its round shape, hand-carved finishing, and versatile usage make it a must-have for anyone looking to add a touch of greenery to their space.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Features: Durable Waterproof Light-weight Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue Size: A: D460*H70 B: D350*H450 Location: Patio, Garden, Cottage Surface: Smooth

Applications:

Quangui Fiber Clay Planter QG-228 is a versatile product suitable for a wide range of occasions and scenarios. This Cement-Reinforced Planter is crafted with composite clay material, making it durable and long-lasting. Its design is perfect for both indoor and outdoor use, making it ideal for various settings such as hotels, gardens, and homes.

Originating from Guangdong, China, this Fiber Clay Outdoor Planter is manufactured under strict quality standards, holding certifications including ISO9001 and CE. Its sturdy construction ensures it can withstand different environments and weather conditions, making it a reliable choice for your planting needs.

With a minimum order quantity of 10 sets and a competitive price of \$34.5 per set, the Quangui Fiber Clay Planter offers great value for money. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, ensuring that your product arrives safely and securely. Delivery time for this planter is estimated at 30 days, with payment terms of 30% deposit and 70% balance. The supply ability of 300 sets per month guarantees that you can meet your planting needs consistently and efficiently.

Whether you are looking to enhance your garden with beautiful flowers, set up a stylish display in a hotel lobby, or create a cozy atmosphere in your home, the Quangui Fiber Clay Planter is the perfect choice. Its modern style and custom color options allow you to match it with any decor theme seamlessly.

Moreover, this versatile planter can be used for various purposes such as charcoal oven/warmer, camping burners heater, and barbecue. Its functionality and durability make it a practical choice for both personal and commercial use.

Customization:

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter: Brand Name: Quangui Model Number: QG-228 Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

Minimum Order Quantity: 10 sets Price: \$34.5 per set Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300 sets per month Location: Patio, Garden, Cottage Size: A:D460*H70, B:D350*H450 Style: Modern Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, Light-weight Attributes: Reinforced Clay Planter, Fiberclay Planter, Cement-Reinforced Planter

Support and Services:

Our Product Technical Support and Services for the Fiber Clay Planter include:

- Troubleshooting assistance for any issues with the planter
- Guidance on proper maintenance and care to ensure longevity
- Information on recommended soil types and watering practices
- Assistance in setting up and installing the planter
- Warranty information and support for any manufacturing defects

Packing and Shipping:

Product Packaging:___

The Fiber Clay Planter will be securely packaged in a sturdy cardboard box with protective packaging materials to prevent any damage during transit. The planter will be wrapped in bubble wrap or foam to ensure it arrives in perfect condition. Shipping:

Once your order is placed, the Fiber Clay Planter will be carefully packed and shipped within 1-2 business days. We offer standard shipping options with tracking information provided so you can monitor the delivery status of your package. Expedited shipping is also available for faster delivery if needed.



